
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

     14 грудня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради 

восьмого скликання
14  грудня  під  головуванням  депутата  Кропивницької  міської  ради

восьмого  скликання  Дмитра  Бірця  відбулося  засідання  постійної  комісії
міської ради з питань бюджету та податкової політики. У роботі постійної
комісії взяли участь секретар міської ради Олег Колюка, заступник міського
голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр  Мосін,
керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті  питання:  про  розгляд  пропозицій  щодо  внесення  змін  до
бюджету на 2021 рік по головним розпорядникам коштів міської ради; про
внесення  змін  до  рішення  Кропивницької  міської  ради  від  22  грудня
2020 року № 43 «Про бюджет Кропивницької міської територіальної громади
на 2021 рік»; про звернення депутатів Кропивницької міської ради восьмого
скликання щодо фінансового забезпечення додаткових гарантій для медичних
працівників галузі «Охорона здоров’я» м.Кропивницького у 2022 році.

Висвітлення діяльності місцевих органів влади

14  грудня  під  головуванням  міського  голови  Андрія  Райковича
відбулося засідання Виконавчого комітету Кропивницької міської ради.
 На  розгляд  членів  виконавчого  комітету  було  внесено  71  питання.
Прийнято  70  питань,  серед  яких:  про  схвалення  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  „Про  бюджет  Кропивницької  міської
територіальної громади на 2022 рік”; про встановлення довічного пансіону
Штутману П.Л.; про уповноваження посадових осіб на складання протоколів
про  адміністративні  правопорушення;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької  міської  ради  „Про  затвердження  Комплексної  програми
діяльності  міської дружини міста Кропивницького на 2022-2024 роки”; про
погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради „Про затвердження
Програми  розвитку  міського  пасажирського  транспорту  та  зв’язку  у 
м. Кропивницькому на 2021-2024 роки (в новій редакції)”; про погодження
проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  „Про  внесення  змін  та
доповнення до рішення міської  ради від  02 лютого 2021 року № 87 „Про
затвердження  Програми  розвитку  фізичної  культури  і  спорту  в  місті
Кропивницькому  на  2021-2024  роки”;  про  закріплення  територій
обслуговування  за   закладами  загальної   середньої  освіти  та   інклюзивно-
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ресурсними центрами міста  на 2022/2023 навчальний рік;  про погодження
проєкту  рішення  Кропивницької  міської  ради  „Про  реорганізацію
КОМУНАЛЬНОГО  ПІДПРИЄМСТВА  „СПЕЦІАЛІЗОВАНА  МОНТАЖНО-
ЕКСПЛУАТАЦІЙНА ОРГАНІЗАЦІЯ” КРОПИВНИЦЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ”;
про  затвердження  норм  надання  послуг  з  вивезення  побутових  відходів  у
місті  Кропивницькому;  про  погодження  проєкту  рішення  Кропивницької
міської  ради  „Про  внесення  змін  до  рішення  міської  ради  від  31  січня
2019  року  №  2280  „Про  затвердження  Програми  реалізації  вимог  Закону
України „Про адміністративні послуги” на 2019-2021 роки”; про накладення
адміністративного  стягнення;  про  окремі  питання  діяльності  Комунальної
установи  „Кропивницький  міський  територіальний  центр  соціального
обслуговування (надання соціальних послуг)” Кропивницької  міської  ради;
про  звільнення  на  50  відсотків  від  вартості  абонентської  плати  за
користування  послугами  місцевого  телефонного  зв’язку  осіб  з
інвалідністю I та II груп по зору; про надання допомоги на поховання деяких
категорій осіб; про надання грошової допомоги гр. О.*, А.*, Г.*; про надання
одноразової адресної грошової допомоги мешканцям міста Кропивницького
за депутатськими зверненнями; про надання одноразової грошової допомоги
члену сім’ї  загиблого учасника операції  Об’єднаних сил для встановлення
пам’ятника; про надання щомісячної матеріальної допомоги дітям померлого
учасника антитерористичної операції; про надання щомісячної матеріальної
допомоги  члену  сім’ї  загиблого  учасника  операції  Об’єднаних  сил  для
вирішення  соціально-побутових  питань;  про  надання  одноразової
матеріальної  допомоги  учасникам  операції  Об’єднаних  сил,  які  є
мешканцями  м.  Кропивницького;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради „Про розроблення детального плану території в
районі  вулиці  Металургів,  смт  Нове”;  про  погодження  проєкту  рішення
Кропивницької міської ради «Про надання пільг зі сплати земельного податку
у 2022 році”; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради
"Про  внесення  змін  та  доповнень  до  Заходів  щодо  реалізації  Програми
природоохоронних  заходів  місцевого  значення  на  2021-2023  роки,
затвердженої рішенням Кропивницької міської ради від 02 лютого 2021 року
№ 101"; про погодження проєкту рішення Кропивницької міської ради “Про
внесення змін до рішення міської ради від 02 лютого 2021 року № 93 “Про
затвердження  Міської  програми  профілактики  та  протидії  злочинності
“Безпечне місто” на 2021-2023 роки” тощо. 

Крім  того,  розглянуто  проєкти  рішень  щодо  вирішення  житлових
питань мешканців міста, підготовлені відділом обліку житла, та низку питань,
які підготовлені  управлінням  з питань  захисту прав  дітей, щодо визначення
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участі у вихованні та спілкуванні з дитиною, реєстрації народження дитини,
покинутої в пологовому будинку, соціального захисту прав дітей тощо.

14 грудня під головуванням заступника голови Фортечної районної у
місті  Кропивницькому  ради  Ірини  Жарової  відбулося  засідання
адміністративної комісії.

Розглянуто  8  протоколів  про  адміністративні  правопорушення,
передбачені  статтею  152  Закону  України  про  адміністративні
правопорушення та Правилами благоустрою території міста Кропивницького.
Винесено  усне  зауваження  –  5  особам;  закрито  за  відсутністю  складу
адміністративного правопорушення – 3 справи.

14  грудня начальник  управління  молоді  та  спорту  міської  ради
Вячеслав Гурський провів нараду з керівниками підпорядкованих спортивних
закладів. 

Розглянуті  питання:  про  проведення  інструктажів  з  техніки  безпеки
щодо  поведінки  під  час  новорічних  свят;  про  дотримання  затверджених
лімітів на енергоносії; про завершення бюджетного року; про виплату міської
стипендії  кращим  спортсменам  та  їх  тренерам;  про  хід  навчально-
тренувальної роботи в КДЮСШ; про підготовку планів спортивно-масових
заходів на січень 2022 року; про надання кандидатів до штатної спортивної
команди Кіровоградської області; про упередження збору коштів тренерами
підпорядкованих закладів; про формування річних звітів з фізичної культури і
спорту за формою № 5-ФК і № 2-ФК;

14 грудня заступник начальника управління молоді та спорту Катерина
Черкасська  провела  онлайн  нараду  з  педагогами-організаторами
КЗ «Об’єднання дитячо-юнацьких клубів за місцем проживання».

Розглянуті питання: про проведення заходів до Дня Святого Миколая;
про ведення обліку вихованців, яким надаються платні послуги; про надання
звітів за І півріччя 2021/2022 навчального року.

14  грудня начальник  управління  освіти  Лариса  Костенко  провела
онлайн нараду з керівниками закладів освіти міста.  

Розглянуті питання: про перспективну мережу закладів освіти міста на
2022/2023  навчальний  рік;  про  підготовку  та  проведення  новорічних  та
різдвяних  свят;  про  дотримання  правил  безпеки  під  час  зимових  та
новорічних  свят;  про  підсумки  проведення  міського  етапу  Міжнародного
конкурсу знавців української мови ім. Петра Яцика. 
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14  грудня на  особистому  прийомі  у  заступника  міського  голови  з
питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Вергуна  були
мешканці  міста  різного  соціального  стану  та  категорій:  пенсіонери,
робітники, безробітній, дитина війни.

Розглянуті питання:  про  підсипку  дороги  по  вул.  Буровугільній;  про
відновлення  зовнішнього  освітлення  по  вул.  Коцюбинського,
пров. Коцюбинського та пров. Маркшейдерському; про відновлення тротуарів
по вул. Київській; про налагодження теплопостачання у житловому будинку;
про ліквідацію аварійних дерев; про підтоплення водами вул. Кільцевої; про
зменшення  тарифу  на  послугу  теплопостачання;  про  розміщення
паркувального  майданчика;  про  поновлення  на  посаді  кондуктора
КП “Електротранс”.

За результатами розгляду звернень питання взяті на контроль та надані
відповідні доручення.

14 грудня відбувся брифінг начальника управління культури та туризму
Анни  Назарець,  начальника  управління  торгівлі  та  побутового
обслуговування  населення  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Алли Козлової та директора КП "Міськсвітло" Дмитра Тотка. 

Мова йшла про план заходів до відзначення новорічно-різдвяних свят у
місті. Анна Назарець запросила усіх кропивничан 19 грудня на площу Героїв
Майдану для святкування Дня Святого Миколая. Свято розпочнеться о 16.00.
Директор комунального підприємства “Міськсвітло” Дмитро Тоток зазначив,
що близько пів кілометра гірлянд прикрашатимуть територію перед міською
радою  і майже кілометр святкових вогнів — саму ялинку на площі Героїв
Майдану. 

Алла Козлова повідомила, стартом марафону передноворічних заходів
можна  вважати  17  грудня,  у  цей  день  на  площі  перед  міською  радою
відбудеться перший новорічний ярмарок. 

Події суспільно-політичного характеру
До     Дня вшанування учасників ліквідації наслідків аварії на 

Чорнобильській АЕС   

14 грудня міський голова Андрій Райкович, секретар міської ради Олег
Колюка, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів
ради  Сергій  Колодяжний,  спільно  з  ліквідаторами,  вдовами  загиблих
традиційно поклали букети квітів  до меморіалу  «Жертвам Чорнобиля»,  як
знак  пошани  і  подяки  тисячам  ліквідаторів,  що  ціною  власного  життя  і
здоров’я врятували світ від ядерної катастрофи.
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14  грудня на  території  Новенського  старостинського  округу  міської
ради  (смт.  Нове)  відбулося  покладання  квітів  до  монументу  «Жертвам
Чорнобильської  трагедії»,  пам’ятного  знаку  учасників  ліквідації  наслідків
аварії на Чорнобильській АЕС.

14 грудня міський голова Андрій Райкович та секретар міської  ради
Олег  Колюка  під  час  проведення  засідання  Виконавчого  комітету
Кропивницької  міської  ради  вручили  чорнобильцям  міста  міські  відзнаки
міської ради та її виконавчого комітету з нагоди  Дня  вшанування учасників
ліквідації наслідків аварії на Чорнобильській АЕС.

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

14  грудня у  бібліотеках-філіях  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено:

№ 14 – день інформації «Права свої знай, обов'язки не забувай». Метою
заходу  було  ознайомити  читачів  з  їхніми  правами  та  обов’язками,  що
закріплені  на державному та міжнародному рівнях,  розповідали про права
дитини  відповідно  до  Конвенції,  навели  приклади  випадків,  коли
порушувалися права дітей з боку батьків та інших дорослих;

№  16  –  відеоперегляд  «Торгівля  людьми».  В  ході  заходу  було
переглянуто виставку «Торгівля людьми – сучасна форма рабства» та відео
«Торгівля людьми-проблема сьогодення».

14  грудня у  літературно-меморіальному  музеї  І.К.Карпенка-Карого
відбулася  презентація  виставки  «Театральні  перехрестя  Миколи
Садовського»  до  165-річчя  актора  і  режисера  театру  корифеїв  Миколи
Садовського.  Було  представлено  виставку  та  проведено  бесіду  про
багаторічну і багатогранну діяльність Миколи Садовського.

Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


